
 

 

 

. 

 

   : الصحيحة  الاجابةاختر رمز 

إذا كان  (1   
x

1
2 1

3
x  ƒ  قيمة الإقتران عندما 

ّ
xفإن 1 : هي   

  )d                                   )c                                 


 )b                                       


 )a      

إذا كان  (2   
x

5 3x ƒ  
ّ
فإن 4 ƒ  تساوي  : 

      )d                       )c                                )b                                    )a 

إذا كان   (3 
x

3x ƒ  مجال الإقتران هو 
ّ
 :   فإن

      0   )d                        3   )c                           )b                                     0   )a 

 إذا  كان   (4   
x

1
2

x ƒ  
ّ
  : هو  y قطع محور مفإن

      )d                                  

 )c                                  )b                                    )a 

إذا كان  (5 
x

4x ƒ احداثيات نقطة تق 
ّ
 : اطع الاقتران مع محور الصادات فإن

      0 1   )d                        0 2   )c                       0 0   )b                              1 0   )a 

إذا كان (6 
1x

5 2x 
 ƒ مجال الاقتران 

ّ
 :   فإن

R )d                            R
 )c                                2    )b                                  2   )a     

إذا كان (7   
x

5 4x   ƒ   قيمة الإقتران عندما 
ّ
x  فإن = 4 : 

 )d                             )c                                 )b                                  )a     
 

إذا كان (8   
x

1
4

x ƒ   قيمة الإقتران عندما 
ّ
xفإن = 2 : تساوي   : 

  


 )d                                   )c                                  )b                                       


 )a      

إذا كان  (9   
x

2
4 2

5
x  ƒ 

ّ
فإن 2 ƒ    : هي 

      )d                                   )c                                     

 )b                                             )a 
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𝐥𝐨𝐠𝟏𝟏قيمة  (10  :    تساوي   11

     


 )d                                   )c                                      )b                                              )a 

𝐥𝐨𝐠𝟐قيمة   (11
1
8

    هو  :

        )d                             
 



 )c                                    
 



 )b                                              )a 

𝐥𝐨𝐠إذا كان  (12 x x  ƒ : مجال الإقتران 
ّ
 فإن

 0  - )d                                  -     )c                 0-    )b                         0   )a        

 يمكن كتابة الصيغة الأسية (13
3

5 = 0.008


 بالصورة اللوغارتمية : 

                                                            a) 𝐥𝐨𝐠𝟓 0.008 = 3                                b) 𝐥𝐨𝐠 0.008 5 = 3              

                                                             c) 𝐥𝐨𝐠𝟓 3 = 0.008                             d) ) 𝐥𝐨𝐠𝟓 0.008 = 0 3.  

  جملة  %4ربح مركب مستمر مقداره  بنسبةفي حساب بنكي   JD 8000أودعت فاتن مبلغ  (14
ّ
فإن

  سنوات( 10المبلغ بعد )
ً
  علما

ّ
0.4e بأن 1.5: 

 )d                         )c                            )b                     )a 

%3دينار إذا كان ثمن السيارة يقل بنسبة  3000اشترت مريم سيارة هجينة قابلة للشحن بمبلغ ( 15

 ثمن ا
ّ
لسيارة بعدفإن 5  

ّ
 بأن

ً
 سنوات علما 0.97 0.86 : 

  28000  )d                 5280  )c             25800  )b                     2580  )a      

الإقتران يمثل( 16   
t

m = 100 0.03t   من مرض القلب حيث تعافوا بعد المتعافييننسبة t  

 نسبة المتعافيين بعد سنة واحدة من التشخيص الأولي للمرض 
ّ
سنة من التشخيص الأولي للمرض فإن

 : هو 

        a) 2                                       b) 3                                  c) 1                                       d) 4       
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   84000بلغ عدد سكان منطقة الكرك(  17
ً
إذا كانت نسبة النمو السكاني في 2015سنة نسمة تقريبا

ل عدد سكان المنطقة بعد   %2.4المنطقة
ّ
 اقتران النمو الأس ي الذي يمث

ّ
 فإن

ً
سنويّا t  : سنة هو  

           a)    
t

84000 1.24A t                                      b)    
t

8400 1.024A t                               

           c)    
t

1.042A t                                                  d)    
t

8400 0.78A t        

𝐥𝐨𝐠𝟑يمكن كتابة المعادلة اللوغارتمية (  18 9 2  الأسية  بالصورة   : 

      


   )d                                  
   )c                        

   )b                            
   )a 

𝐥𝐨𝐠𝟗  مجال الإقتران( 19  5 x x ƒ   هو : 

 5   )d                             )c                          5   )b                          5  - ) a        

𝐥𝐨𝐠𝒃إذا كان  ( 20 5 0.699  ،𝐥𝐨𝐠𝒃 6 0.788 قيمة 
ّ
𝐥𝐨𝐠𝒃فإن

12
10

 : هو  

 )d                             )c                                 )b                                  )a     

9قيمة المقدار التالي  ( 21
𝐥𝐨𝐠𝟗

1

  :هو 7

  1
7
 )d                 9  )c             1

7
 )b                     9  )a      

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 قيمة المقدار ( 22  31 10 :هو 

        a) 3                                b) 3                          c) 10                                    d) 10       

 حل المعادلة الأسية(  23 
xx

4 5 2 6 = 0   :  هو  

      )d                                   )c                         )b                             )a 
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إذا كان(  24  2x
a bx  ƒ   أقتران أس ي وكان 2 3 ƒ ، 4 12 ƒ  قيمة 

ّ
فإن 0 ƒ 

 :   تساوي 

      )d                                   )c                        


 )b                            


 )a 

إذا كان ( 25   
1x

a 3x 
ƒوكان 2 6 ƒ ما قيمة a : 

4 )d                        3 )c                         2 )b                         1 ) a        

 :  أحد الاقترانات التالية متزايد( 26

  xx  ƒ )d                      
x

x  
  
 




ƒ )c            
x

x


 
  

 




ƒ )b           
x

x


  ƒ )a     

 محور التقارب الأفقي للإقتران( 27 
x

2 7x  ƒ  هو : 

y   )d                            y  )c                                y  )b                                 y  )a   

النقطة التي يقطع بها ( 28   
x1

2 2
4

x  ƒ المحور x: 

 3 0   )d                             0 3   )c                                 0 2   )b                                  2 0   )a     

إذا كان  ( 29 
x 23x ƒ قيمة 

ّ
التي تجعل xفإن  1x ƒ  هي : 

                                                a) 2                             b) 3                          c) 4                                   d) 6         

30 ) 
ً
 أسّيا

ً
ل أقترانا

ّ
 :أحد الاقترانات التالية يمث

        a)    
x

5x  ƒ          b)    
2x

1x 
ƒ            c)   23x x ƒ          d)    

x
3 0.5x ƒ          

𝐥𝐨𝐠إذا كان(  31 y 0.2  ،   𝐥𝐨𝐠x 0.5   قيمة المقدار 
ّ
𝐥𝐨𝐠فإن 210 yx تساوي   :  

      )d                                   )c                         )b                             )a 
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𝐥𝐧المعادلة حل(  32 xe 1  هو    : 

     e )d                                   )c                        
e
 )b                             )a 

𝐥𝐨𝐠𝒂كان  أحد الآتية يكافئ المقدار ( 33 27𝐥𝐨𝐠𝒂 9 𝐥𝐨𝐠𝒂 3: 

 𝐥𝐨𝐠𝒂)d                        𝐥𝐨𝐠𝒂 )c                         𝐥𝐨𝐠𝒂 )b                         𝐥𝐨𝐠𝒂 ) a        

 :  هو  𝐥𝐨𝐠10 قيمة( 34

 )d                            𝐥𝐨𝐠𝐥𝐨𝐠 )c                                 )b                                 𝐥𝐨𝐠 )a      

𝐥𝐨𝐠 قيمة( 35 
3

 :  هي 0.1

 )d                                                )c                                 )b                                           )a   

حل المعادلة ( 36
1x+ x 1

2 4


 هو  : 

 )d                                                 )c                                 )b                                              )a     

5أحد الآتية يكافئ ( 37 𝐥𝐨𝐠𝒂 3
1x  𝐥𝐨𝐠𝒂 y 7 𝐥𝐨𝐠𝒂 z : 

                a) 𝐥𝐨𝐠𝒂
5 3

7

x y

z

  
 
 
 

                b) 𝐥𝐨𝐠𝒂
7 3

5

z y

x

  
 
 
 

            c) 𝐥𝐨𝐠
5 3

7

x y

z

 
 
 

                        d) 1         

𝐥𝐨𝐠𝟐  أحد الآتية يكافئ(  38
3 4x y :  

                                                                 a) 3𝐥𝐨𝐠𝟐 x + 𝐥𝐨𝐠𝟐 y                             b) 3𝐥𝐨𝐠𝟐 x + 4𝐥𝐨𝐠𝟐 y                  

                                                                 c) 4𝐥𝐨𝐠𝟐 x + 3𝐥𝐨𝐠𝟐 y                          d) 𝐥𝐨𝐠𝟐 x + 4 𝐥𝐨𝐠𝟐 y       

𝐥𝐨𝐠𝒂إذا كان (  39 5 2.32  ،𝐥𝐨𝐠𝒂 3 1.59  قيمة 
ّ
𝐥𝐨𝐠𝒂فإن

2

18
 :     تساوي  

      )d                       )c                         )b                             )a 
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𝐥𝐨𝐠𝟗قيمة( 40
7  تساوي :   9

                               a ) 7                                   b) 7                                c) 1
7

                            d) 1
7
          

 :   تساوي  𝐥𝐨𝐠𝟑81يمة ق( 41

                             a) 4                                        b) 1
4

                            c) 4                                  d) 1
4
      

 الصيغة اللوغاريتمية المكافئة للصيغة( 42
y

5x  هي  : 

y 𝐥𝐨𝐠
𝟓
x

 )d                    
y 𝐥𝐨𝐠

x 5
 )c                      x 𝐥𝐨𝐠

𝟓 y )b                            x 𝐥𝐨𝐠
y 5 )a   

إذا كان ( 43 x ƒ 𝐥𝐨𝐠𝟐  x 1 
ّ
فإن 9ƒ   يساوي  : 

 )d                             )c                                 )b                                  )a     

بة مستمرّة    )10000 جملة المبلغ )( 44
ّ
دينار  وضع في بنك على حساب فائدة مرك % تضاف  20

استمرار لمدة ب 10  : سنوات هي 

        a) 729                      b) 7290               c) 72900                       d) 7.29          

إذا كان ( 45   
x

1 3 4x  ƒ 
ّ
  :  محور التقارب الأفقيفإن

a) y 1                       b) x 1               c) y 4                        d) y 3          

  إذا كان(  46   2x+ 1
4 3

2
g x   محور التقارب الأفقي 

ّ
 :    فإن

a) y 4                       b) y 3               c) y 2                        d) 1
2

y           

مدى الإقتران ( 47   
2 x

1
5  

4
g x 



   هو  : 

                               a )  5 -                        b) 5  -                       c)  5                d) 5     
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ا كان إذ( 48   
x

2 3x ƒ  محور التقارب الأفقي هو 
ّ
 :   فإن

                             a) 2y                            b) 3y                        c) 0y                           d) 0x       

49 ) 
ً
   : أحد الاقترانات التالية متزايدا

a)    
x

3 2 4x


 ƒ            b)    
x

3 2x  ƒ             c)    
x

4 2x ƒ          d)  
x

3x


ƒ     

 إذا كان( 50 
x 2a.bx ƒ ي و كان اقتران  أس ّ 2 3 ƒ،   4 12 ƒ  

ّ
فإن 0ƒ  يساوي: 

                            a) 


                                      b) 


                                c)                                         d)       

إذا كان ( 51 
x

9 2x  ƒ قيمة 
ّ
 فإن 1

2
 ƒ  : تساوي 

                                a) 7                                          b) 3                            c) 11                                    d) 5          

النقطة التي يقطع بها الاقتران ( 52   
x

2 4 1x  ƒ  المحور y   :  هي  

a)  0 1                        b)  01                c)  1
2

0                          d)  1
2

0           

ل الإقترانيم(  53
ّ
 ث   

x
30 2x ƒ  عدد حشرات خنفساء في كيس دقيق حيث x عدد الأسابيع

 في الكيس بعد كم أسبوع  يصبح عدد الحشرات في الكيس   وجودهامنذ  960   : 

a) 3                                  b) 4                             c) 5                                                  d) 6        

ل الإقتران ( 54
ّ
 يمث   

x
2 0.75x ƒ ّية في خز

ّ
ان بالمتر المكعّب بعد كمية الماء المتبق x  ساعة

ية بالمتر بعد ساعة واحدة تساوي  : 
ّ
 كميّة الماء المتبق

ّ
 نتيجة ثقب فيه فإن

a) 1.25                                    b) 1.50                             c) 1.75                                                  d) 2        

𝐥𝐨𝐠𝟓3+𝐥𝐨𝐠𝟓قيمة ( 55  :   تساوي  2

                             a) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎5                            b) 𝐥𝐨𝐠𝟓 6                       c) 𝐥𝐨𝐠𝟓5                          d) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 6      

𝐥𝐨𝐠𝒃وغارتمية الصورة الأسّية المكافئة للصيغة الل( 56 a c  هي :   

cb a )d                        ab c )c                    cb a )b           ba c )a    
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𝐥𝐨𝐠  إذا كان( 57 y 0.3   ، 𝐥𝐨𝐠 x 0.4    
ّ
𝐥𝐨𝐠فإن xy   تساوي : 

                           a)                                         b)                             c)                                  d)       

𝐥𝐨𝐠𝟐إذا كان( 58 x 3    قيمة 
ّ
 :تساوي x، فإن

                          a)                                             b)                                  c) 


                                      d) 

     

59 ) 
ً
 :  إحدى الأقترانات التالية متناقصا

                                                                   a)    5
3

x
x 


ƒ                        b)    2

5

x
x 


ƒ         

                                                                  c)   xex ƒ                               d)    8
x

3x 


ƒ          

ي( 60   :   أي من الإقترانات التالية يعتبر أقتران أس ّ

a)    3
x

1x  ƒ              b)  
xx ƒ               c)  

3
x x ƒ                d)  

3
2x ƒ          

ل منحنى الإقتران (  61
ّ
أحد المنحنيات التالية يمث   

x
5 + 3x 

ƒ :   

                                        a)                                                                                      b)           

                  

 

                                        c)                                                                                    d)       

 

 

محور التقارب الأفقي للإقتران  ما( 62   
x 1

3 2 4x 
 ƒ  : 

                                 a) y 3                           b) y 4                        c) 3y                       d) 4y           

مدى الإقتران ( 63   
x1

4
2

h x 
: هو 

0    )d                    0   )c                       0   )b                     0   )a     
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 مقدار %4ي حساب بنكي بنسبة ربح مركب مستمرّ مقدارها ف  500JD أودعت مريم مبلغ( 64
ّ
فإن

 ( سنوات 10الربح بعد )
ّ
 بأن

ً
0.4eعلما 1.492  : 

  )d                                  )c                       )b                                        )a                                

مزرعة بها ( 65 2000  عامل النمو لها 
ّ
 إذا علمت أن

ً
رأس من الغنم يتزايد سنويّا 1.035 

ّ
فإن

عددها  بعد  6  
ّ
 بأن

ً
سنوات يصبح علما 6

1.039 1.2292 : 

                          a)                                       b)                        c)                                 d)      

  يبيّن الشكل المجاور التمثيل البياني لمنحنى الاقتران( 66 x ƒ  : هي  

 

 

                                                                                    a)    
x

23x ƒ                             b)    2
x

3x ƒ         

                                                       

                                                                                   c)    
x

2x 
ƒ                               d)    1

2
3

x
x ƒ        

  

إذا كان الاقتران ( 67   
x+6

4 3 2x  ƒ  قيمة 
ّ
bفإن ,h ,ka ,  على الترتيب :     

a) 4,3,6, 2              b) 4,3, 6, 2                c) 4,3,6, 2                 d) 4,3,6,2          

 إذا كان(  68 
x

2 bx  ƒ قيمة 5وكان محور التقارب الأفقي 
ّ
   :   bفإن

a) 5                                b) 2                                    c) 7                                    d) 2                                        

 

إذا كان ( 69 
x

ax ƒ قيمة 
ّ
 :  التي تجعل الإقتران متناقصaفإن

                                 a) 3                             b) 2                                   c) 1
2

                                    d) 5    

𝐥𝐨𝐠إذا كان ( 70 a k 0قيمة 
ّ
 : تساوي  kفإن

                            a) 1                             b) 1                                   c) a                                     d) 2a      
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 اقتران النمو ( 71
ّ
لعدد الأغنام يعطى بالاقتران  في دراسة شملت إحدى مزارع الأغنام تبيّن أن

   
t

A 10000 1.03t عدد الخراف عند 
ّ
 : الدراسة  بدء فإن

  )d                                  )c                       )b                                        )a                                

𝐥𝐨𝐠3إذا كان ( 72 0.4 ، 𝐥𝐨𝐠16 1.2   قيمة 
ّ
 :تساوي 𝐥𝐨𝐠𝟑16فإن

                      a)                                        b)                                  c) 


                                      d)       

𝐥𝐨𝐠6إذا كان ( 73 k، 𝐥𝐨𝐠121 m   ّحل المعادلة الأسي 
ّ
xة فإن

6 121   بدلالةm,k  : 

 

                     a) 
k
m                                       b) 

m
k                             c) m k                             d) k m      

4x3eحل المعادلة الأسية بدلالة اللوغاريتم الطبيعي ( 74 27    : 

                      a) x 
4

𝐥𝐧 𝟗 
                          b) x 

𝐥𝐧 𝟐𝟕

4  
            c) x 

𝐥𝐧 𝟗

4  
               d) x 

4

𝐥𝐧 𝟐𝟕 
         

إذا كان الإقتران (  75 
x

abx ƒ   
ّ
 فإن

 
 

x + 2

x
 ƒ

ƒ
   : يساوي  

                    a) 2a                                       b) 2a                              c) 2b                                     d) 2b          

الإقتران الذي معادلته( 76   
t

A 325 1 0.31t    ل معادلة
ّ
 : تمث

                    a) نمو أس ي                          b) اضمحلال أس ي                       c) أس ي ربح            d) ذكر لا ش يء مما          

 الكمية الابتدائية للإقتران الذي معادلته( 77   
t

A 325 1 0.31t   هي : 

  )d                                  )c                       )b                                        )a                             

 عامل النمو في الاقتران الأس ي( 78   
8

A 325 1 0.31t   : 

  )d                                  )c                       )b                                        )a                            

𝐥𝐨𝐠𝟒 إذا كان( 79  6 x  x ƒ : مدى الاقتران 
ّ
 فإن

 0   )d                        )c                       6   )b                     6   )a     
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